

Câmara Municipal de Vereadores de Glória do Goitá

Casa José Correia de Oliveira

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS

EM: 301 (0) 2023

Alberto Petrucio B. da Silva

Asst. Legislativo - Port. 017/2016

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N°49/2023

EMENTA: Inclui no calendário oficial do município a COMEMORAÇÃO DA FESTA DE REIS e dá outras providências.

O EXCELENTÍSSIMO VEREADOR RODRIGO MARTINS DE OLIVEIRA, no uso de suas atribuições legais, especialmente as contidas no Art. 22, II do Regimento Interno, submete à apreciação e deliberação do Plenário, o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1° - Fica instituído no calendário municipal a **COMEMORAÇÃO DA FESTA DE REIS,** a ser comemorada no Município de Glória do Goitá- PE, anualmente em todo primeiro fim de semana de mês de janeiro.

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Vereador, 13 de outubro de 2023.

RODRIGO MARTINS DE OLIVEIRA

-Vereador/Autor-

Cámara de Vereadores de Glória do Goitá - PE RECEBIDO EM 13 110 12013 Mana millo Suga Funcionário Lag



Câmara Municipal de Vereadores de Glória do Goitá

Casa José Correia de Oliveira

IUSTIFICATIVA

Pelo interesse por parte da sociedade do bairro Irã na produção e realização do evento da FESTA DE REIS e pela importância da inclusão de um povo que busca viver a sua vontade e direito ao laser com justiça, qualidade de vida e respeito a todos da comunidade local.

Tendo como ponto de partida principal o evento comemorativo a FESTA DE REIS, oferece espaços para cultura, lazer, trabalho, show e música popular, com essa história de sucesso e de muita alegria da comunidade.

Como objetivo geral, a FESTA DE REIS quer apresentar todos os aspectos do modelo da sociedade, pretendendo trabalhar nas pessoas e comunidade, levando o conhecimento da cultura festiva. Impulsionados e motivados por um resultado de geradores de bons frutos como: cultura, emprego e renda.

Buscando então, levar a FESTA DE REIS ao conhecimento de todas as comunidades sociais de Glória do Goitá e cidades vizinhas enriquecendo nossa cultura e valorizando nossos talentos, solicito o apoio dos Nobres Pares para essa aprovação de grande importância para a nossa comunidade.

Rodrigo Martins de Oliveira

-Vereador/ Autor-